

RIJEKA: <<< NATRAG

PREDSTAVLJENA INICIJATIVA PRIPOVJEDAČICA U DJEČJOJ BOLNICI KANTRIDA

Male pacijente uz priču bolest manje boli

Filozofski fakultet pomaže edukacijom i financijski, a možda pokrene program narativne medicine koji je potpuna novost u sveučilišnim programima



RIJEKA – Sudionici građanske inicijative »Pripovjedač/ica priča u Dječjoj bolnici Kantrida« predstavili su jučer rezultate projekta tijekom kojeg od 11. mjeseca volonteri-studenti djeci hospitaliziranoj na Kantridi boravak u bolnici olakšavaju pričanjem priča. Inicijativa je to Strukovne udruge za promicanje dobrobiti djece »Portić« čiji je cilj osnažiti

hospitalizirano dijete i njegove roditelje kako bi se smanjile negativne posljedice hospitalizacije na dijete i obitelj te ojačao osjećaj zajedništva i podrške obitelji od strane zajednice u teškim životnim situacijama. Provedena je zahvaljujući financijskoj potpori Zaklade za poticanje partnerstva i razvoja civilnog društva iz Pule u sklopu decentraliziranog modela financiranja Nacionalne zaklade za razvoj civilnog društva.

Lucija Jančec iz »Portića« kaže kako je inicijativu podržao Grad Rijeka financiranjem edukacije volontera, zatim Gradska knjižnica Rijeka te Filozofski i Učiteljski fakultet koji su »dali« volontere. Pričaonice se održavaju svakodnevno, od 19 do 20 sati, a trenutno se priče pričaju djeci s onkologije. Inicijativa će se nastaviti do sredine svibnja, a vjerojatno i dalje, budući da su povratne informacije samo pozitivne.

– Želja je da se proširimo i na druge odjele, kaže Lucija Jančec te upućuje da na inicijativi radi 40 volontera, a njome je obuhvaćeno 34 djece.

Verena Tibljaš iz Gradske knjižnice Rijeka je kazala kako je GK s radošću prihvatila poziv »Portića«.

– Do sada smo kroz suradnju s različitim partnerima naučili prepoznati kad projekt stiže s predumišljajem i računicom, a kad iz srca. Ovo je takav projekt, rekla je te dodala da je osim opskrbljivanja volontera knjigama njihov zadatak i preporuka knjiga, odabir kvalitetnog štiva primjerenog situaciji u kojoj se hospitalizirana djeca nalaze.

Kako su volonteri inicijative studenti Filozofskog fakulteta, odsjeka psihologije i pedagogije te Učiteljskog fakulteta, o projektu je govorio i Predrag Šustar, dekan Filozofskog fakulteta. Naglasio je kako je konkretna potpora koju Filozofski fakultet pruža stručna i znanstvena pomoć u edukaciji (koja će biti i sustavnija), zatim humanitarna aktivnost u obliku financijskih dotacija, sadašnja i buduća, te u budućnosti i mogućnost pokretanja programa narativne medicine koji je potpuna novost u sveučilišnim programima.

Jelena ANDROIĆ